



25 марта
День
работника
культуры

Уважаемые работники культуры!

От всей души поздравляю вас с профессиональным праздником! Люди вашей профессии – яркие, увлеченные, инициативные. Вам свойственны творческое отношение к труду, энтузиазм, умение радовать и удивлять земляков, гостей региона.

Замечательно, что вы делаете все, чтобы сохранить и приумножить богатейший творческий потенциал Смоленщины. Благодаря вашим стараниям культурная жизнь области становится более насыщенной и многогранной, успешно проходят фестивали и концерты, выставки и конкурсы.

Уверен, ваши мастерство и преданность профессии будут и впредь находить самый горячий отклик у смолян, жителей городов и стран, где вы бываете с гастрольными выступлениями.

Сердечно желаю всем работникам культуры Смоленской области творческого долголетия, благополучия и добра!

Губернатор Смоленской области А.В. Островский.

Уважаемые работники культуры Смоленской области!

От имени депутатов Смоленской областной Думы примите поздравления с вашим профессиональным праздником!

В этот день мы чествуем всех, чей труд направлен на сохранение и приумножение культурного наследия Смоленщины. Людей вашей профессии отличает инициативность и преданность избранному пути. Ваша созидательная деятельность не только прививает чувство прекрасного, любовь к искусству, но и способствует творческой самореализации и раскрытию талантов.

Убежден, что мастерство и самоотдача служителей культуры будут и в дальнейшем делать жизнь смолян насыщенной, разнообразной и находить достойный отклик в их сердцах.

Примите слова искренней признательности за ваш труд, направленный на повышение культурного потенциала Смоленского региона.

Желаю здоровья, счастья, вдохновения и новых достижений!

Председатель Смоленской областной Думы И.В. Ляхов.

Уважаемые работники культуры, ветераны отрасли, дорогие друзья!

Поздравляем вас с профессиональным праздником!

Вы выполняете почетную миссию - сохраняете, обогащаете и передаете будущим поколениям ценности традиционной культуры.

Вы - творческие и жизнерадостные, энергичные и неповторимые люди. Вы бесконечно преданы своему делу и справляетесь с важнейшей ответственностью, ведь ваши помыслы и дела обращены к сердцу и душе человека.

Вы работаете, когда отдыхают другие, щедро отдаете людям богатство своей души, дарите радость общения с прекрасным.

От всей души благодарим вас за постоянный творческий поиск.

Желаем новых вдохновений и неиссякаемого творческого потенциала. Крепкого здоровья, счастья и благополучия вам и вашим близким!

Глава муниципального образования «Угранский район» Н.С. Шишигина.
Председатель Угранского районного Совета депутатов В.М. Кудрявцев.

Официально

Владимир Путин подписал Указ

«О назначении общероссийского голосования по вопросу одобрения изменений в Конституцию Российской Федерации»

«В соответствии с частями 2 и 3 статьи 2 Закона Российской Федерации о поправке к Конституции Российской Федерации «О совершенствовании регулирования отдельных вопросов организации и функционирования публичной власти» постановляю: Назначить на 22 апреля 2020 года общероссийское голосование по вопросу одобрения изменений в Конституцию Рос-

сийской Федерации, предусмотренных статьей 1 Закона Российской Федерации о поправке к Конституции Российской Федерации «О совершенствовании регулирования отдельных вопросов организации и функционирования публичной власти»; Вынести на общероссийское голосование следующий вопрос: **«Вы одобряете изменения в Кон-**

ституцию Российской Федерации?», - говорится в документе.

Общероссийское голосование по поправкам в Конституцию может состояться и позже 22 апреля, если в этот день провести такое мероприятие не позволит эпидемиологическая ситуация, связанная с коронавирусом, заявил Владимир Путин.

«Закон нас не лимитирует, не

ограничивает: если ситуация потребует, тогда мы перенесем на более поздний срок это всероссийское голосование», - сказал Президент на встрече с Председателем Центризбиркома Эллой Памфиловой, пояснив, что подписывать Указ без конкретной даты «более или менее бессмысленное дело».

По информации ТАСС.

С 16 марта по 7 апреля 2020 года в Смоленской области проходит Всероссийский Экомарафон Переработка «Сдай макулатуру – спаси дерево!». Угранский район также присоединился к этой акции.

Помогли природе делом



Воспитанники МБДОУ детский сад «Катюша» не остались в стороне и приняли участие в этом мероприятии.

16 марта дети всех возрастных групп принесли в детский сад макулатуру. В этот же день с детьми была проведена тематическая беседа о значении леса в природе и жизни человека, о необходимости сохранять его. А сохранение леса – посильная возможность для каждого из нас.

Из леса делают бумагу, на эти цели ежегодно вырубается 125 млн. деревьев, но бумагу можно сделать из вторичного сырья – макулатуры. 80-100 кг макулатуры сохраняет 1 дерево.

Дети прочитали стихи о лесе, показали инсценировку «Помоги елочке», отгадали загадки. В результате пришли к выводу, что, собрав сегодня макулатуру, они спасли хотя бы одно дерево.

Вот так детсадовцы помогли природе делом.



Человек и его дело

Призвание - дарить людям праздник

Галина Алексеевна Трошанова родилась в д. Бобровка Угранского района в многодетной семье. Была старшей дочерью. Ее мама, Надежда Павловна, имела красивый бархатный голос и часто по вечерам, в минуты отдыха любила петь русские народные песни. А в своей округе слыла лучшей певуней.

Мамины песни часто подхватывала Галина. Девочка росла музыкальной, любила петь и танцевать.

Часто во дворе своего дома маленькая Галя вместе с подружками организовывала импровизированную сцену, расклеивала афиши, приглашая жителей деревни на концерт.

Местная детвора, некоторые взрослые с любопытством шли посмотреть на выступление маленьких артистов. Ребята старались от души, чтобы публика осталась довольна. Восторженные аплодисменты зрителей были огромной радостью для выступающих. Местную активистку Гаю заметила молодая девушка Татьяна из Москвы. Она часто приезжала в Бобровку на каникулы к своим родственникам. Училась Татьяна в столичном театральном училище. Она стала заниматься с молодым дарованием вокалом, учила девочку распевам, развивала ее музыкальный слух, память, обращала внимание на постановку голоса. Все эти упражнения пригодились Г.А. Трошановой в творческой деятельности.

Повзрослев, Галина стала выступать на школьных праздниках, сельских мероприятиях. С удовольствием пела на дружеских посиделках, семейных застольях.

Все это определило ее дальнейшую судьбу. Галина мечта-

ла связать свою жизнь с творческой профессией. Раньше зачастую специализацию для ребенка выбирали мудрые родители. Вот и матери Галины нравилась профессия врача. Надежда Павловна считала, что лучше этой специальности нет. Поэтому посоветовала старшей дочери выучиться на медработника.

Так Галина Трошанова, закончив Востокскую среднюю школу, стала студенткой Московского медицинского училища №12. Но творческое вдохновение не отпускало ее никогда. Возвращаясь в родные места, девушка спешила во Востокский Дом культуры, где в то время по вечерам играл местный ансамбль, и как в былые времена поднималась на сцену и дарила селянам известные эстрадные песни. Получив диплом в 1975 году по специальности «Медицинская сестра», Галина Алексеевна приехала во Восток и устроилась на работу в местную больницу.

Восемь лет трудовой деятельности Г.А. Трошанова посвятила медицине, выполняя свой профессиональный долг честно и на высоком уровне. В свободное от работы время участвовала в художественной самодеятельности.

Есть в народе поверье, что если сильно захочешь чего-то – твои мысли материализуются. Сбылась и мечта Галины Алексеевны Трошановой. В 1983 году она стала работать заведующей автоклубом «Березка» Востокского Дома культуры. Музыкальный коллектив гастролировал с репертуаром разных песен по всему району. Артисты выступали в «красных уголках» животноводческих ферм, на полевых станах, в сельских клубах. Веселые, задорные, лирические

песни под аккомпанемент баяниста и в одном лице директора Востокского СДК Игоря Всеволодовича Щепетева поднимали настроение селянам, заряжали их энергетикой.

В это время Г.А. Трошанова вышла замуж, стала мамой двоих сыновей.

В 1995 г. Галина Алексеевна продолжила трудовую деятельность в народном коллективе ансамбля русской народной песни «Катюша» (руководитель Г.И. Федоренко). Галина Алексеевна выступала и сольно.

Ансамбль являлся активным участником районных, областных, межрегиональных мероприятий. Г.А. Трошанова признается, что большую роль в ее певческой карьере сыграла Галина Ивановна Федоренко – руководитель ансамбля «Катюша», которая научила понимать музыку и грамотно работать над репертуаром.

С 2005 по 2019 год Г.А. Трошанова являлась сначала директором, потом заведующей Востокским Домом культуры. За долгие годы трудовой деятельности Галина Алексеевна уделяла большое внимание культурному наследию края, развитию народного творчества. Стимулировала творческое общение людей, пропагандировала народные традиции и обычаи наших предков. Предлагала людям культурные новинки, концерты, вечера встреч, сама разрабатывала и писала сценарии. Сельская культура ассоциировалась с народными гуляниями, красивыми народными костюмами.

Галина Алексеевна способствовала открытию у односельчан новых талантов: как у детей, так и у взрослых. Организовала из местных ребятишек, желающих петь и выступать на сцене, детский ансамбль «Ручеек», ко-



торый нашел горячий отклик в сердцах не только местных жителей, но и гостей села.

Пользуется популярностью у зрителей ансамбль восточских артистов «Истоки», в репертуаре которого лирические, задорные, веселые песни. Всех участников ансамбля объединяет любовь к музыке.

В исполнении Г.А. Трошановой особенно пользуются популярностью музыкальные композиции «Гитара», «Одолжила», «Поговори со мною, мама».

Галина Алексеевна рассказывает, что ей близки по душе песни, которые исполняла В. Толкунова: «Петь их – одно удовольствие».

Никого из зрителей не оставляет равнодушным песенное произведение, которое Г.А. Трошанова подарила своему любимому селу:

«Гуляют Восток и вся округа,
Нам друг без друга никак нельзя,
А если вместе, все наши песни
Звучат сегодня для вас,
друзья».

Г.А. Трошанова сейчас работает художественным руководителем Востокского СДК. И, как

прежде, она яркая, увлеченная, инициативная личность.

Галина Алексеевна приобретает к творчеству свою любимую внучку Ангелину. Девочка с удовольствием поет на сцене местного ДК.

За добросовестное отношение к своим обязанностям Г.А. Трошанова неоднократно награждалась Почетными грамотами Угранского отдела культуры и спорта, благодарственным письмом Администрации МО «Угранский район». В 2006 году ей присвоено звание «Лучший работник культурно-досуговых учреждений Смоленской области».

Любимое дело, интересная профессия приносит Г.А. Трошановой не только удовольствие, но и радость, вдохновляет на новые успехи, дарит уважение окружающих людей.

У Галины Алексеевны скоро юбилей.

Желаем в этот праздник светлый
Мы Вам любви и доброты.
И пусть судьба хранит
секреты
И исполняет все мечты.

М. Прокофьева.



Человек и закон

Перепланировка жилого помещения

Далеко не всегда планировка индивидуального жилого дома устраивает его владельца. Возможно, жилье было приобретено уже в таком состоянии, но есть вероятность, что при постройке предполагалось одно расположение помещений, а после нескольких лет проживания возникла необходимость что-то поменять. В любой такой ситуации требуется предварительное согласование будущих работ в контролирурующих государственных структурах.

Процедура согласования перепланировки и переустройства жилого помещения, по смыслу – норма Жилищного кодекса РФ, заключается в сборе необходимых документов и обращении с ними в орган местного самоуправления, который, рас-

смотрев заявление, принимает одно из двух решений: о согласовании перепланировки и переустройства жилого помещения или же об отказе в таком согласовании.

Но законодатель, учитывая реалии, предусмотрел также механизм узаконивания уже произведенной перепланировки и переустройства жилого помещения в отсутствие необходимого согласования (разрешения).

В частности, частью 4 статьи 29 Жилищного кодекса РФ установлено, что на основании решения суда жилое помещение может быть сохранено в переустроенном и (или) перепланированном состоянии, если этим не нарушаются права и законные интересы граждан либо это не создает угрозу их жизни и здоровью.

В этом случае все равно следует обра-

щаться в орган местного самоуправления, как если бы вы обращались до проведения переоборудования жилого помещения. К заявлению о согласовании перепланировки и (или) переустройства должны быть приложены документы, указанные в части 2 статьи 26 Жилищного кодекса РФ (заявление о переустройстве и (или) перепланировке по форме, правоустанавливающие документы на жилое помещение, проект переустройства и (или) перепланировки, технический паспорт жилого помещения, согласие в письменной форме всех членов семьи нанимателя (если в собственности – всех долевых собственников), заключение органа по охране памятников архитектуры, если дом является памятником архитектуры, истории или культуры).

Если указанные документы предоставлены в орган местного самоуправления, но последний отказал в согласовании перепланировки, в этом случае необходимо обращаться в суд.

Так, в Вяземский районный суд обратилась гражданка Иванова с иском о сохранении жилого дома в существующем виде и признании на него права собственности в порядке наследования.

При рассмотрении дела в суде было установлено, что Иванова вступила в наследство после смерти отца. Однако, она не может оформить наследственный индивидуальный жилой дом, поскольку при жизни наследодатель без соответствующего на то разрешения произвел его реконструкцию, при которой общая площадь жилого дома увеличилась. Согласно экспертного заключения реконструкция жилого дома выполнена в соответствии требованиями СНиП, несущие и ограждающие конструкции не представляют собой угрозу жизни и здоровью граждан.

При указанных обстоятельствах, суд пришел к выводу об удовлетворении исковых требований Ивановой, поскольку произведенная в жилом доме реконструкция осуществлена наследодателем на земельном участке, принадлежавшем ему на праве собственности, с соблюдением его целевого использования, экспертным заключением установлено, что жилой дом не создает угрозу жизни и здоровью граждан, не ущемляет права и законные интересы других лиц.

Решение суда вступило в законную силу.

Помощник судьи А.Н. Силаев.

Официально

ВЛАДИМИР ПУТИН: поправка о МРОТ и пенсиях предотвратит «трюки», позволявшие не индексировать их



Закрепление в Конституции социальных гарантий, в том числе ежегодной индексации пенсий, сделает невозможными законодательные «трюки», позволявшие обходить эти требования. Об этом Президент России Владимир Путин заявил на встрече с представителями общественности Крыма и Севастополя.

Глава государства напомнил, что положения о ежегодной индексации пенсий или о том, что минимальный размер оплаты труда (МРОТ) не может быть ниже прожиточного минимума, и так предусмотрены федеральными законами. Однако на практике раньше этого «частенько не делалось», так как в законе о бюджете на очередной год могло прописываться, что эта индексация приостанавливается.

В связи с этим Владимир Путин назвал чрезвычайно важным закрепление в основном законе страны требования исполнения социальных обязательств государства перед гражданами. «Такой трюк уже будет невозможен. Невозможно принять закон о бюджете и сказать, что действие такой-то статьи Конституции приостанавливается, — это просто невозможно по определению, нет ничего выше Конституции. В этом весь смысл [поправок в Конституцию о размере МРОТ и индексации пенсий]», — заключил глава государства.

По материалам ТАСС.

АЛЕКСЕЙ ОСТРОВСКИЙ: дети должны получать именно горячее питание!



Осматривая помещения средней школы N 2 города Демидова, Губернатор Алексей Островский посетил столовую, где высказал серьезные претензии в адрес руководства образовательного учреждения и профильного Департамента, обратив внимание на необходимость грамотной организации питания школьников.

Главу региона возмутила ситуация: еда для школьников была на столах, но детей в столовой еще не наблюдалось. Директор школы Владимир Калинин пояснил, что через несколько минут будут обедать группы продленного дня.

«Надо же горячее есть, а пока детей приведут, все уже остынет! Елена Петровна [Талкина, и.о. на-

чальника Департамента по образованию и науке], надо, чтобы во всех школах области детям подавали горячее питание! Потому что то, что я сейчас могу видеть — это безобразие! Пока дети придут, и суп, и второе блюдо — все будет холодное. <...> Это не дело, Елена Петровна. Понятно, что это не напрямую Ваша вина, а вина руководства школы, но Департамент эти вещи должен контролировать. Дети должны получать именно горячее питание!» — сказал глава региона. Елена Талкина и Владимир Калинин согласились со справедливым замечанием.

После данного инцидента Губернатор потребовал от профильного заместителя Виты Хомутовой и руководства Департамента по образованию и науке провести соответствующую работу с органами образования муниципалитетов. Также Алексей Островский поручил главам муниципальных образований взять ситуацию по обеспечению детей горячим питанием на личный контроль.

По поручению главы региона в приемной Администрации Смоленской области по обращениям граждан открыта телефонная линия, по номеру которой — 8(4812) 38-62-94 — родители могут сообщить об аналогичных случаях.

Илья Конев.

В связи с угрозой распространения на территории Смоленской области коронавирусной инфекции введен режим повышенной готовности

Под председательством Губернатора Алексея Островского состоялось заседание Оперативного штаба по организации и проведению мероприятий, направленных на предупреждение завоза и распространения, своевременное выявление и изоляцию лиц с признаками новой коронавирусной инфекции на территории Смоленской области.

Алексей Островский отметил, что проведение очередного заседания Штаба обусловлено необходимостью защиты жителей Смоленской области от этого крайне опасного вируса: «Подчеркну, что основной для возникновения панических настроений у населения региона быть не должно, поскольку ни одного заразившегося на территории области на сегодняшний день нет. Однако вопрос предупреждения завоза коронавируса стоит крайне остро. С сегодняшнего дня решением высшего руководства страны въезд всех без исключения иностранных граждан ограничен. Тем не менее не стоит забывать, что вирус может передаться и от россиянина, ведь в нашей стране уже зафиксирован ряд случаев заражения. Но, повторюсь, самое главное — не допустить паники. Совместными усилиями федеральных, региональных и местных властей будут предприняты все необходимые меры для защиты населения от распространения данного заболевания».

Глава региона акцентировал внимание участников заседания на том, что 18 марта им подписан Указ о введении на территории Смоленской области режима повышенной готовности. Документ предусматривает запрет на проведение культурных, спортивных, зрелищных, публичных и иных массовых мероприятий, а также введение с 19 марта карантина в школах, средне-специальных учебных заведениях, вузах и



спортивных организациях. «Уверен, что эти и иные меры, о которых мы сегодня будем говорить, позволят максимально обезопасить жителей Смоленской области от заражения данной инфекцией», — подчеркнул Губернатор.

Руководитель регионального Управления Роспотребнадзора Сергей Рогутский подтвердил информацию о том, что в Смоленской области не зарегистрировано случаев заражения новой коронавирусной инфекцией. За здоровьем всех граждан, въезжающих на территорию области из других стран, ведется наблюдение, их ждет режим обязательной двухнедельной самоизоляции на дому. Принимаются меры по усилению дезинфекционного и противоэпидемиологического режимов, соблюдению контроля за состоянием сотрудников предприятий, введению в отдельных организациях ограничительных мероприятий (карантин).

Алексей Островский рассказал, что наравне с иными главами субъектов Российской Федерации принял участие в селекторном совещании рабочей группы Госсовета по коронавирусу, которое прошло под председательством мэра Москвы Сергея Собянина при участии первого заместителя Руководителя Администрации Президента Сергея Кириенко и заместителя Председателя Правительства Татьяны Го-

ликовой. «В рамках обсуждения прозвучала крайне важная мысль — власть должна обеспечивать официальные, достоверные каналы информирования населения о распространении данного заболевания. В силу того, что с Российской Федерацией по ряду направлений сегодня ведется самая настоящая информационная война, в том числе и в связи со вспышкой заражения коронавирусной инфекцией, этот вопрос приобретает особую актуальность. Доложите, где жители Смоленской области, я имею в виду — на каком информационном ресурсе, могут получать подлинную информацию о ситуации с распространением коронавируса?»

По словам Сергея Рогутского, достоверную информацию, которая регулярно обновляется, об эпидемиологической ситуации в регионе, о количестве граждан, находящихся под наблюдением, памятки, официальные документы, а также иные актуальные данные можно найти на сайте Управления Роспотребнадзора в разделе «О новой коронавирусной инфекции» (67.rospotrebnadzor.ru/koronavirus/).

Губернатор считает целесообразным дублировать данную информацию на официальных порталах всех органов исполнительной власти региона, а также местного самоуправления.

Также рассматривался вопрос о принимаемых мерах медицинской службой региона в части предупреждения распространения новой коронавирусной инфекции. По словам начальника Департамента по здравоохранению Елены Войтовой, с 30 января под наблюдением медицинской службы региона (не только в областном центре, но и в районных больницах) находилось 70 человек, прибывших из неблагополучных по коронавирусной инфекции стран. Было проведено 268 исследований на коронавирус — все они отрицательные.

Количество таких исследований увеличится. Они будут организованы на базе Центра гигиены и эпидемиологии в Смоленской области (г. Смоленск, пер. Тульс-

кий, д. 12) и Клинической больницы N 1 (г. Смоленск, ул. Фрунзе, д. 40). В настоящее время проводится инструктаж по работе с тест-системами для сотрудников лаборатории Клинической больницы N 1. Кроме того, в режиме видеоконференцсвязи состоится обучение медицинских работников области и Смоленска правилам забора материала на новую коронавирусную инфекцию. Работает телефон «горячей линии» — 8 (4812) 27-10-95.

Начальник профильного Департамента сообщила, что продолжают круглосуточные дежурства медицинских работников в Краснинском районе на контрольно-пропускном пункте «Красная горка»: выявленных заболевших нет. В то же время медицинская служба региона совместно с Московским территориальным отделением Управления Роспотребнадзора по железнодорожному транспорту ведет работу по выявлению лиц с признаками заболевания в проходящих через область пассажирских поездах из неблагополучных по новой коронавирусной инфекции стран.

В связи с меняющейся эпидемиологической ситуацией в системе здравоохранения вводятся дополнительные меры противодействия распространению коронавируса. Помимо инфекционного госпиталя, в котором имеются боксированные палаты на 20 коек, на базе Клинической больницы N 1 подготовлено отделение для лечения пациентов с внебольничной пневмонией, которые относятся к группе риска. Организовано обследование всех пациентов с данным заболеванием на новую коронавирусную инфекцию. «Если говорить об ограничительных мерах, то считаем их введение на территории нашей области необходимым, поскольку такое решение позволит минимизировать возможные случаи распространения инфекции. При этом гражданам, прибывшим из неблагополучных стран, будут выдаваться электронные больничные листы — таким образом, им не придется посещать лечебные учреждения. Также очень важно соблюдать карантин в общеобразовательных организациях, перевести школы на дистанционное обучение и предупредить родителей об ответственности за то, чтобы дети не посещали никаких массовых мероприятий, а проводили время дома», — доложила Елена Войтова.

Ольга Орлова.

От пала травы до пожара один шаг

Весной, когда сходит снег и обнажается почва, травяные палы приносят природе, хозяйству, здоровью и жизни людей существенный и разнообразный вред.

Появление сухой травы — это естественное явление, однако многие до сих пор считают, что ее нужно сжигать. Называются следующие причины:

- якобы на этом месте лучше будет расти молодая;
- происходит удобрение почвы;
- уничтожаются насекомые-вредители, их личинки;
- сжигается весь мусор.

Это абсолютно ошибочное мнение. В результате пала происходит уничтожение семян растений, обеднение видового состава флоры. Часто погибают мелкие животные, почве также наносится вред. Сожжение высушенной травы зачастую приводит и к другим серьезным последствиям: огонь может перекинуться на леса, поля или строения. Несмотря на это, каждую весну трава снова начинает гореть.

На территории Угранского района уже зарегистрированы 6 очагов палов сухой травянистой растительности: вблизи деревень Луги, Выгорь, Ломенка, Желанья, Большие Ермаки, Дубки.

Уважаемые жители Угранского района, соблюдайте элементарные правила пожарной безопасности:

- Не выжигайте траву и стерню на полях.
- Не сжигайте сухую траву вблизи кустов, деревьев, деревянных построек.
- Не производите бесконтрольное сжигание мусора и разведение костров.
- Не оставляйте костер горящим после покидания стоянки.
- Не разрешайте детям баловаться со спичками, не позволяйте им сжигать траву.
- Не бросайте горящие спички и окурки.
- Не оставляйте в лесу самовозгораемый материал, стеклянную посуду, которая в солнечную погоду может сфокусировать солнечный луч и воспламенить сухую растительность.

ПРИ ОБНАРУЖЕНИИ ПОЖАРА НЕМЕДЛЕННО СООБЩАЙТЕ О НЕМ ПО ТЕЛЕФОНАМ ЭКСТРЕННЫХ СЛУЖБ: 01, 101 ИЛИ 112, 4-29-49!

Ведущий специалист по делам ГО и ЧС

Администрации МО «Угранский район» В.А. Дронова.



ИЗВЕЩЕНИЕ

В соответствии со ст. 39.18 Земельного кодекса Российской Федерации Администрация муниципального образования «Угранский район» Смоленской области информирует граждан о возможности предоставления земельного участка в собственность:

- участок, расположенный по адресу: Смоленская область, Угранский район, Знаменское сельское поселение, д. Боталы, с разрешенным использованием: для ведения личного подсобного хозяйства, площадью — 1000 кв.м., из земель населенных пунктов.

Граждане, заинтересованные в предоставлении земельного участка, в течение тридцати дней со дня опубликования извещения вправе подавать заявления о намерении участвовать в аукционе.

Подать заявки, ознакомиться со схемой расположения земельного участка и получить подробную информацию о земельном участке можно в здании Администрации МО «Угранский район» Смоленской области по адресу: Смоленская область, Угранский район, с. Угра, ул. Ленина, д. 38, каб. N 23.

Глава муниципального образования «Угранский район» Смоленской области Н.С. Шишигина.



От всей души поздравляем с Днем рождения директора Восточной средней школы

ЕГОРОВА

АЛЕКСАНДРА ВАСИЛЬЕВИЧА.

Мужчине годы вовсе не помеха,
И в день рождения хотим Вам пожелать:
Активности, здоровья и успеха,
Чтоб все сполна от жизни получать!
Желаем дней погожих, без ненастья,
Добра, достатка, света и тепла,
Чтобы любовь всегда давала счастье,
Удача рядом постоянно шла!

Отдел образования Администрации МО «Угранский район».

Информация для населения

Солнце «цифре» не помеха:

РТС побеждает весеннюю интерференцию

Заканчивается период солнечной интерференции — явления, происходящего в преддверии весеннего равноденствия, когда Солнце встает в одну линию со спутниками связи и наземными передающими станциями. В этом положении электромагнитные волны Солнца перебивают сигналы со спутника.

Воздействие Солнца приводит к помехам на экранах телевизоров. В случае особо сильной активности Солнца сигнал может пропадать на 5-20 минут.

Нынешняя весна — первая, когда вся Россия смотрит федеральные телеканалы исключительно в цифровом формате. Хотя полностью избежать влияния Солнца невозможно, цифровые технологии трансляции телепрограмм позволили значительно уменьшить влияние «солнечной засветки» на прием телепрограмм.

Если в 2019 году на «горячую линию» с проблемами из-за интерференции позвонили 1115 зрителей, то в 2020 году — 231 зритель, то есть почти в пять раз меньше.

Пресс-релиз

Рассчитать налог на имущество физических лиц может каждый на сайте Росреестра

Управление Росреестра Смоленской области информирует о пользе электронных сервисов официального сайта Росреестра <https://rosreestr.ru/site/>.

С помощью указанного информационного ресурса возможно рассчитать сумму для уплаты налога на имущество физических лиц.

Для расчета налога на сайте в разделе «Физическим лицам» в подразделе «Электронные сервисы» необходимо выбрать «Расчет налога на имущество физических лиц (сервис ФНС России)».

Для расчета налога сайт Росреестра в режиме реального времени перенаправляет пользователя на сайт Федеральной налоговой службы России, где необходимо заполнить определенную форму. Налоговый калькулятор предоставляется бесплатно.

ПРОДАМ РУЖЬЕ, ОДНОСТВОЛЬНОЕ, КАЛИБР-32. ТЕЛ.: 8 910 782 12 58.

ООО «УГРА» СООБЩАЕТ ОБ ОТКРЫТИИ ВЕСЕННЕЙ ОХОТЫ С 28.03.2020 ПО 06.04.2020 Г. ТЕЛЕФОН: 4-17-85.

ПРОДАЮТСЯ ПОРОСЯТА ВЬЕТНАМСКИЕ ВИСЛОБРЮХИЕ. ЦЕНА 2500 РУБ. ТЕЛ.: 8 961 013 02 05, МАРИЯ.

Реклама

ТРЕБУЮТСЯ ОХРАННИКИ 4-6 РАЗРЯДА БЕЗ МО Г. ЧЕРНОГОЛОВКА. ВАХТА 15/15, 30/15, 45/15.

ПОМОГАЕМ В ЛИЦЕНЗИРОВАНИИ, ПРЕДОСТАВЛЯЕМ ЖИЛЬЕ И ФОРМУ. ОПЛАТА СРАЗУ ПОСЛЕ ВАХТЫ НА РУКИ.

ПО ВСЕМ ВОПРОСАМ ОБРАЩАТЬСЯ ПО ТЕЛ.: 8 903 616 23 23.

ТЕПЛИЦЫ С ПОЛИКАРБОНАТОМ ЦЕНЫ ОТ ПРОИЗВОДИТЕЛЯ ТЕЛ.: 8 915 633 72 78

Реклама.



Плательщиков УСН освободят от деклараций

Налогоплательщики на «упрощенке» смогут перейти на УСН-онлайн — систему, при которой налоговый орган будет исчислять налог самостоятельно на основе данных, полученных от онлайн-касс. То есть предпринимателям на УСН (доходы) не придется сдавать налоговые декларации и вести книгу учета доходов. Госдума РФ приняла в первом чтении соответствующий законопроект.

Чтобы перейти на бездекларационный режим, достаточно будет подать заявку через «Личный кабинет налогоплательщи-

ка» на сайте ФНС России с указанием желаемой даты перехода. Уведомления о сумме начисленного налога будут также направляться организации или предпринимателю через сервис. Это упростит взаимодействие малого и среднего бизнеса с налоговыми органами и освободит от подачи деклараций 1,2 млн налогоплательщиков.

ФНС России предлагает налогоплательщикам принять участие в тестировании системы. Если вы являетесь предпринимателем на УСН (доходы), применяете онлайн-кассу и готовы поделиться своим мнением о новом функционале, направьте заявку с указанием своего номера телефона и ИНН на адрес электронной почты usn-online@nalog.ru.

Межрайонная ИФНС России N 2 по Смоленской области.

ТМК **Удачный сезон!**
ТЕПЛИЦЫ
проверенные зимой
ПРЯМО С ЗАВОДА!
теплица-тмк.рф
Угра ул. Советская д.5 8-920-329-75-51

КУПОН НА СКИДКУ 2000 р.
и фактально и реально
ТМК
Реклама

Нужна оптимальная теплица по минимальной цене?
Тогда срочно звоните нам: **8-961-139-08-20**
Долговечная конструкция из профильной трубы. Гарантия на поликарбонат — 7 лет. Заводское качество. Доставка, сборка и никаких предоплат!

ТЕПЛИЦЫ С ПОЛИКАРБОНАТОМ ЦЕНЫ ОТ ПРОИЗВОДИТЕЛЯ ТЕЛ.: 8 915 633 72 78
Реклама.

Мнение авторов публикаций не всегда отражает точку зрения редакции. За достоверность объявлений всю ответственность несет рекламодатель.

12+

Учредители: Смоленское областное государственное унитарное предприятие «Восточная объединенная редакция», Администрация муниципального образования «Угранский район» Смоленской области, Аппарат Администрации Смоленской области

Газета «Искра» зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Смоленской области. Регистрационный номер ПИ № ТУ67-00327 от 20 ноября 2019 года.

Главный редактор А.К. Клименков, тел.: 8 (48131) 4-17-75. Выпускающий редактор М.А. Косарыгина.

Газета выходит по средам и субботам, 104 номера в году. Тираж 710 экз. Индекс для подписки 53955.

Газета отпечатана в ОАО «Вяземская типография»: Смоленская область, г. Вязьма, ул. Лынозаводская, д. 15. Печать офсетная. Заказ N 454 Дата выхода в свет: 25 марта 2020 года.

Угранская районная газета «Искра» Смоленская область Российская Федерация Адрес редакции и издателя: 215430 Смоленская область, с. Угра, ул. Ленина, д. 22, телефоны: 4-17-75, 4-19-79, 4-17-42. E-mail: smi-ugra@yandex.ru Информационная продукция для детей, достигших возраста двенадцати лет.